

తెలంగాణ కరటం

TELANGANA KERATAM

తెలుగు దిన పత్రిక TELUGU DAILY

కామారెడ్డి సంచిక: 2 సంచిక: 261 శుక్రవారం, జూలై 26, 2024 పేజీలు: 8 వెలు: రూ.3/-

PUBLISHED FROM HYDERABAD, NALGONDA, KARIMNAGAR, WARANGAL, KHAMMAM, VIJAYAWADA, VISHAKHAPATNAM, TIRUPATI

మా బడ్జెట్ రాష్ట్ర ప్రజల

కలల సాకారానికి ప్రతీక

- వాస్తవానికి దగ్గరగా పద్దును ప్రవేశ పెడుతున్నాం
- బడ్జెట్ ప్రతిపాదన సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం భట
- రెవెన్యూ వ్యయం: రూ. 2, 20, 945 కోట్లు
- మూలధన వ్యయం: రూ.33,487 కోట్లు
- వ్యవసాయానికి : రూ.72,659 కోట్లు
- ఎస్సీ సంక్షేమం: రూ.33,124 కోట్లు
- ఎస్టీ సంక్షేమం: రూ.17056 కోట్లు
- బిసి సంక్షేమం: రూ.9200 కోట్లు
- హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి: రూ.10000 కోట్లు



శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టనున్న 2024-25 వార్షిక సంవత్సరం బడ్జెట్ ప్రతులను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అందజేసిన ఉపముఖ్యమంత్రి ఆర్థిక శాఖ మంత్రిపర్వల భట్టి విక్రమార్క మల్లా

తెలంగాణ ఆర్థిక మంత్రి భట్టి విక్రమార్క గురువారం అసెంబ్లీలో రాష్ట్ర బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారు. తెలంగాణ పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ రూ. 2,21,191 కోట్లు. బడ్జెట్ ప్రసంగంలో భాగంగా రాష్ట్ర తలసరి ఆదాయం, అప్పులు, రెవెన్యూ వ్యయం, మూలధన వ్యయం వంటి వివరాలను వెల్లడించారు. అలాగే, బడ్జెట్లో ఏ పథకానికి ఎంత నిధులు కేటాయించారు.. ఈ శాఖకు ఎన్నో నిధులు కేటాయించారనే వివరాలను బడ్జెట్ ప్రసంగంలో వివరించారు ఆర్థిక మంత్రి భట్టి.

తెలంగాణ బడ్జెట్ 2024-25 పూర్తి వివరాలివే..

తెలంగాణ పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ : రూ.2,21,191 కోట్లు.
 రెవెన్యూ వ్యయం - రూ.2,20,945 కోట్లు
 మూలధన వ్యయం - రూ.33,487 కోట్లు
 తెలంగాణ తలసరి ఆదాయం - రూ.3,47,299
 తెలంగాణ ఏర్పాటు నాటికి అప్పు - రూ. 75,577 కోట్లు.
 ఈ ఏడాది డిసెంబర్ నాటికి అప్పు - రూ. 6.71 లక్షల కోట్లు
 వివిధ రంగాలకు కేటాయించు కోట్లలో..
 వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాలకు - రూ. 72,659

హార్దికల్ - రూ. 737	ఓల్డ్ సిటీ మెట్రో - రూ. 500
పశుసంపదక శాఖ - రూ. 19,080	మూసీ అభివృద్ధి - రూ. 1,500
మహాలక్ష్మి ఉచిత రవాణా - రూ. 723	రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు - రూ. 1,500
గృహజ్యోతి - రూ. 2,418	శ్రీ శిశు సంక్షేమం - రూ. 2,736
ప్రజాపలవీణీ వ్యవస్థ - రూ. 3,836	ఎస్సీ, ఎస్టీ సంక్షేమం - రూ. 17,000
పంచాయతీ రాజ్ - రూ. 29,816	మైనారిటీ సంక్షేమం - రూ. 3,000
మహిళా శక్తి క్యాంపెన్ - రూ. 50	బీసీ సంక్షేమం - రూ. 9,200
హైదరాబాద్ అభివృద్ధి - రూ. 10,000	వైద్య ఆరోగ్యం - రూ. 11,468
జీహెచ్ఎస్ఆర్ - రూ. 3,000	విద్యుత్ - రూ. 16,410
హెచ్ఎంఓపీ - రూ. 500	అదవులు, పర్యావరణం - రూ. 1,064
మెట్రో వాలర్ - రూ. 3,385	బిటి - రూ. 774
హైద్రా - రూ. 200	నీటి పారుదల - రూ. 22,301
ఏయర్పోర్టు మెట్రో - రూ. 100	విద్య - రూ. 21,292
ఓఆర్ఆర్ - రూ. 200	హోంశాఖ - రూ. 9,564
హైదరాబాద్ మెట్రో - రూ. 500	ఆర్ అండ్ బి - రూ. 5,790

ఉచిత పథకాల పేరిట భావితరాలపై భారం మోపాద్దు..

కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ జూలై 25 : వివిధ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అమలు చేస్తున్న ఉచిత పథకాలపై కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. వివిధ వర్గాల ప్రజలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అమలుచేస్తున్న ఉచిత పథకాల్లో స్థిరత్వం తేవాల్సిన అవసరం ఉందని ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పారు. ఉచిత పథకాల అమలుతో భవిష్యత్ తరాలపై భారం మోపవద్దని తెలిపారు. 'మీరు (రాజకీయ పార్టీలు) ప్రకటించే ఉచిత పథకాలను ఈనాడు సమర్థించుకోవచ్చు, కానీ ప్రజాభివృద్ధి ప్రకారం వన్నెల్లింపుదారులకు జవాబుదారీగా ఉండాలి. మీరు కొందరు వ్యక్తుల నుంచి పన్ను వసూలు చేసి మరికొందరికి ఇస్తున్నారు. ఉచిత పథకాలకు అర్హులై ఉండాలి' అని పార్లమెంటులో కేంద్ర బడ్జెట్ సమర్థించిన మరుసటి రోజు టైమ్స్ ఆఫ్ ఇండియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో చెప్పారు. ఏది ఏమైనా, ప్రభుత్వానికి చెప్పిన ఆదాయం నుంచి తాగినారు, విద్యుత్, ప్రాథమిక ఆరోగ్యం, విద్యారంగాలకు సరిపడా నిధులు కేటాయించాలని నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు.

ప్రభుత్వం ఇచ్చే ఉచిత పథకాల నుంచి ఎవరైనా లబ్ధి పొందొచ్చు, కానీ ఇతర వస్తు చెల్లింపు దారులపై ప్రతికూల ప్రభావం ఏర్పడకుండా ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాలన్నారు. నగదు బదిలీ పథకం, అర్బీసీలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం తదితర ఐదు హామీలతో గతేడాది కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందన్న సంగతిని ఆమె గుర్తుచేశారు.

'కర్ణాటకలో ఏం జరుగుతుందో చూడండి. అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు నిధులేవని చెప్పకుండా ఎన్నికల హామీలను తప్పనిసరిగా గౌరవించాలి' అని అన్నారు.మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పించి, పురుషులపై బస్సు ప్రయాణం చార్జీలు రెట్టింపు చేయడం వల్ల కుటుంబాలపైనే భారం పడుతుందని నిర్మలా సీతారామన్ గుర్తు చేశారు. ఉచిత పథకాలపై నిజాయితీతో కూడిన చర్చ జరుగాలన్నారు. 'ఉచితాలపై మీరు నిజాయితీగా చర్చ పెట్టండి. మీరు ఇచ్చే వచ్చిందన్న సంగతిని ఆమె గుర్తుచేశారు.

ప్రయాణం కల్పించి, పురుషులపై బస్సు ప్రయాణం చార్జీలు రెట్టింపు చేయడం వల్ల కుటుంబాలపైనే భారం పడుతుందని నిర్మలా సీతారామన్ గుర్తు చేశారు. ఉచిత పథకాలపై నిజాయితీతో కూడిన చర్చ జరుగాలన్నారు. 'ఉచితాలపై మీరు నిజాయితీగా చర్చ పెట్టండి. మీరు ఇచ్చే వచ్చిందన్న సంగతిని ఆమె గుర్తుచేశారు.



ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ కు కనువిప్పు కలిగే బడ్జెట్ - ప్రజల విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టుకునే బడ్జెట్

- రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి శ్రీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి.

హైదరాబాద్: ఏ ప్రజలు అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ విధానాలను విశ్వసించి అధికారం అప్పగించారో ఆ ప్రజల సమ్మతాన్ని చురగినే విధంగా, వారి విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టుకునే విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పూర్తిస్థాయిలో తొలిసారి ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ఉంది. ఈ ప్రజాపాలనకు అద్దం పట్టే బడ్జెట్ ఉంది. ఈ రాష్ట్ర ప్రజలు ఏదైతే కావాలని కోరుకున్నారో ఏదైతే ఆశించారో వారి అభిలాషకు అనుగుణంగా వాటిని నిలబెట్టే పరచుకుంటూ ఎవరు ప్రవేశపెట్టినట్లుంటుంది అమలు పరచలేనట్లుంటుంది పథకాలను ఈ ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని అమలుపరుస్తుంది. మా ముఖ్యమంత్రి గారు మా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ప్రకటించిన హామీలను ముఖ్యంగా ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసే విధంగా బడ్జెట్ రూపొందించి నిధులు కేటాయించడం జరిగింది. బడ్జెట్ ను చీల్చి చెందాడుకాక అని ప్రశించారు.



చెందాడుకాక అని ప్రశించారు. ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలను మంత్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ బడ్జెట్ గతపది సంవత్సరాల ఈ రాష్ట్రాన్ని పాలించిన కేసీఆర్ కు ఒక కనువిప్పు. తొలిసారి అసెంబ్లీ సమావేశాలకు హాజరు అయిన ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ ఈ బడ్జెట్ ను విమర్శించడానికి కూడా ఏమీ లేదు. మొదటిసారి వచ్చారు కాబట్టి, ఏదో ఒకటి మాట్లాడాలని తన సహజ ధోరణిలో రెప్పగొట్టే వ్యాఖ్యలు చేయడం దురదృష్టకరం. ఈ రాష్ట్రాన్ని వారు ఆర్థికంగా ఎంతో చిన్నాభిన్నం చేసి, తెలంగాణ సమాజం కోలుకోలేని దెబ్బ తీశారు. ముఖ్యమంత్రిగా చీల్చి చెండాడి ఆర్థిక వ్యవస్థను సర్వనాశనం చేశారని ఎద్దేవా చేశారు. ఇప్పుడు మళ్ళీ అదే ధోరణిలో మాట్లాడడంలో అంతర్భం ఏమిటి అని ప్రశించారు. తెలంగాణ ప్రజలు ఎనిమిది నెలల క్రితమే చీల్చి చెండాడి ప్రతిపక్షంలో కూర్చోబెట్టారు. ఎన్నో అన్యాయాలతో అక్రమాలతో అవినీతితో ఖాళీ ఖజానాను మా ప్రభుత్వానికి అప్పగించారు. ఎంతో సమర్థవంతంగా ప్రజాభివృద్ధికి అనుగుణంగా ప్రతిపక్షంలోని కొంతమంది పెద్దలు చొరవ తీసుకొని మెదపడానికి కూడా రాని విధంగా బడ్జెట్ ను ప్రవేశ పెడితే ఇటువంటి ప్రజారాజక బడ్జెట్ ను చీల్చి చెందాడుకాక అని ప్రశించారు.

సచివాలయంలో ఘనంగా బోనాల పండగ

హాజరైన మంత్రులు పొన్నం, కొండా సురేఖ, సి.ఎస్ శాంతి కుమారి



హైదరాబాద్, జూలై 25 : డా.బీఆర్ అంబేద్కర్ తెలంగాణ సచివాలయంలో బోనాల పండగ అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ బోనాల ఉత్సవాల సందర్భంగా సచివాలయంలోని సర్ల పోచమ్మ కు రాష్ట్ర మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, కొండా సురేఖ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి లు పూజలు నిర్వహించారు. సర్ల పోచమ్మ అమ్మవారికి మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, కొండా సురేఖ, సి.ఎస్ శాంతి కుమారి బోనం సమర్పించారు. సచివాలయంలోని సర్ల పోచమ్మ దేవస్థానం ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ఈ బోనాల పండగలో సచివాలయంలోని అధికారుల స్థాయి నుండి అన్ని స్థాయిల సిబ్బంది అత్యంత ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. దప్పు విన్యాసాలు, పోతరాజుల ప్రదర్శనల మధ్య పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించిన ఊరేగింపులో పలు కళారూపాలకు చెందిన కళాకారులు పాల్గొన్నారు. వీరితోపాటు, నగరంలోని పలు పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రావు, మహిళా ఉపాధ్యక్షులు ఉమా నాగలక్ష్మి, చంద్రకళ, ప్రధాన కార్యదర్శి జయచోరి గౌడ్, రామ్ సింగ్, యోగానంద్, జి.ఎల్.ఎస్ రాజు తదితరులు హాజరయ్యారు.

రాష్ట్ర బడ్జెట్లో పై మండిపెట్టే "డా.శిల్పా రెడ్డి"

రాష్ట్ర బడ్జెట్లో మహిళలకు జరిగిన అన్యాయం పై మండిపడతెలంగాణ రాష్ట్ర బీజేపీ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు "డా.శిల్పా రెడ్డి"



హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన రాష్ట్ర బడ్జెట్ "అబద్ధాల పుస్తా" 18 ఏండ్లు నిండిన అమ్మాయిలకు ఉచితంగా స్కూల్ బస్సులు? రూ. 5 లక్షల విద్యాభారాన్ని కార్డు అన్నరు ఆ సంగతేమిటి? రాష్ట్రంలోని ప్రతి మండలంలో తెలంగాణ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ అంటిరి మరీ వాటి ప్రతిపాదనలేవి? నిధులెక్కడ? మహిళలకు ప్రతి నెల రూ. 2,500 సాయం చేస్తామని చెప్పిన మీరు బడ్జెట్ లో నిధులెందుకు కేటాయించలేదు? పింఛనుదారులకు నెలకు రూ. 4,000 పింఛను అని ఎన్నికల ముందు చెప్పిన బడ్జెట్ లో ఆ ఊసేలేదు.. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో, వివిధ సందర్భాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన గ్యారంటీలను ఈ ఏడాదైనా నెరవేరుస్తారని ఆశించిన ప్రజలకు మెండి చేయే చూపిస్తారు. అంతయ్యారు. ఇంతయ్యారు.

ఏవో అంతెలు6 మాసింది, జనానికి గొప్పగా చూపించారుబడ్జెట్ తో గత తప్పి ప్రగతి మునకేయడమే తప్ప ఏం కనుపడలేదు.. అంగడికి పోయి గొంగడి తెచ్చినట్లు ప్రగతి తెచ్చే బడ్జెట్ ప్రకటిస్తామని అసెంబ్లీలో తెలంగాణ ప్రజలపై మరో గాడిద

పంతులమ్మ అవతారమెత్తిన ద్రౌపది ముర్తు

న్యూఢిల్లీ: రాష్ట్రపతి పదవిలో ఉన్నా ఉపాధ్యాయ వృత్తిపై ద్రౌపది ముర్తుకు మక్కువ తగ్గలేదు. ఆమె ఒకప్పుడు 19947 మధ్య కాలంలో రామోరంగ్ పూర్ లోని శ్రీ అరబిందో ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎడ్యుకేషన్ సెంటర్లో గౌరవ అసిస్టెంట్ టీచర్గా వ్యవహరించారు. తాను రాష్ట్రపతి పదవి బాధ్యతలను చేపట్టి గురువారం నాటికి రెండేళ్లు పూర్తయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ఆమె (పెనిడెంట్ ఎస్టేట్ లోని డాక్టర్ రాజేంద్ర ప్రసాద్ కేంద్రీయ విద్యాలయం పాఠశాలకు వెళ్లి కొమ్మిద్ తరగతి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించడం ప్రత్యేకంగా ఆకట్టుకుంది. సాక్షాత్తు రాష్ట్రపతియే వచ్చి తమకు పాఠాలు చెప్పడం విద్యార్థులకు చక్కని అనుభూతిని కలిగించింది. మొదట ఆమె విద్యార్థులను వారి పేర్లతో సహా వారి వ్యక్తిగత లక్ష్యాలు, అభిరుచులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్లోబల్ వార్షికోత్సవ బోధించి పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రాముఖ్యతను వివరించారు.

వీలైనన్ని మొక్కలు నాటితే పర్యావరణ మార్పు ప్రభావం మనపై ఉండబోదని సూచించారు. ఏక పేడ మా కే నామే (అమ్మ పేరుతో ఒక మొక్క నాటండి) అని ప్రధాని మోడీ సూచించడాన్ని ఈ సందర్భంగా పిల్లలకు గుర్తు చేశారు. ప్రతి విద్యార్థి తమ పుట్టిన రోజునాడు మొక్క నాటాలని సూచించారు. ఒడిశా అధివాసికి చెందిన ద్రౌపది ముర్తు రాష్ట్రపతిగా 2022 జూలై 25న ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. రాష్ట్రపతిగా అత్యున్నత పదవిని పొందిన తొలి అధివాసిగా ఆమె చరిత్రకెక్కారు. రాష్ట్రపతి కాకముందు రూబా?ండ్ గవర్నర్గా ద్రౌపది ముర్తు బాధ్యతలు నిర్వహించారు.



ప్రతిపక్ష నేత హెమాదాలా అసెంబ్లీకి హాజరయిన కేసీఆర్

హైదరాబాద్ జూలై 25 : మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు నేడు అసెంబ్లీకి వచ్చారు. ప్రతిపక్ష నేత హెమాదాలా ఆయన హాజరయ్యారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ఆయన అసెంబ్లీకి రావడం ఇదే తొలిసారి. దాదాపు ఏడు నెలల తర్వాత ఆయన అసెంబ్లీలో కాలు పెట్టారు. ఆయన అధికారం కోల్పోయాక అసెంబ్లీకి రావడం ఇదే మొదటిసారి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన నేపథ్యంలో ఆయన అసెంబ్లీకి రావడం ప్రత్యేకతను సంతరించుకుంది.

ఆయన కాసేపు తన ఛాంబర్ లో ఎంఎల్ఎలతో మాట్లాడుతే నెరిపారు. ప్రతిపక్షంగా ఎలా మాట్లాడాలి అన్న పూర్వహేతు వారికి తెలిపారు. ఆయన ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా అసెంబ్లీలో కూర్చున్నారు.

మీకు టిఫిన్ కు డబ్బులు కావాలంటే నన్ను అడగండి

కోల్ కతా: పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ సీపీ ఆనంద బోస్ ఆదేశాలపై ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ మండిపడ్డారు. కొత్తగా అసెంబ్లీకి హాజరైన ఇద్దరు తృణమూలీ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ప్రమాణస్వీకార సమయంలో రాజ్యాంగాన్ని ఉల్లంఘించారని మంగళవారం గవర్నర్ ఆరోపించారు. అందుకుగాను వారు అసెంబ్లీ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలన్నా సభలో ఓటింగ్లో పాల్గొనాలన్నా రోజుకు రూ.500 జరిమానా చెల్లించాల్సిందిగా ఆదేశించారు. ఈ విషయంపై బుధవారం మమతా బెనర్జీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "సీట్ కుంభకోణంలో నేరస్థులకు జరిమానా విధించని గవర్నర్ అసెంబ్లీకి ఎన్నికైనవారికి మాత్రం జరిమానా విధిస్తారా? మీ దగ్గర డబ్బులు లేవా? టిఫిన్ చేయడానికి డబ్బులు కావాలంటే నన్ను అడగండి. నేను ఏర్పాటు చేస్తాను" అని మమత గవర్నర్ ను ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. కాగా తాను డిప్యూటీ స్పీకర్ ఆశిష్ బెనర్జీకి ప్రమాణ స్వీకార బాధ్యతలు అప్పగించానని, తన ఆదేశాలకు వ్యతిరేకంగా స్పీకర్ బిమన్ బెనర్జీ ప్రమాణ

స్వీకారోత్సవానికి అధ్యక్షత వహించారని గవర్నర్ రాష్ట్రపతి ద్రౌపదీ ముర్ముకు లేఖ రాశారు. ఎమ్మెల్యేలతో ప్రమాణం చేయించేందుకు గవర్నర్ ఎవరినైనా నియమించినప్పుడు స్పీకర్ కు ఆ విషయంలో అధికార పరిధి ఉండదని లేఖలో ఆయన పేర్కొన్నారు. వశ్చిమబెంగాల్ గవర్నర్ సి.వి.ఆనంద బోస్ కు పరువు నష్టం కలిగించే లేదా ఆయనపై అసత్య ఆరోపణలు చేయకూడదంటూ తనను ఆదేశిస్తూ ఏకపక్ష ధర్మాసనం ఇచ్చిన ఆదేశాలను ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ సవాలు చేశారు. ఈ మేరకు ఆమెతో సహా మరో ముగ్గురు కోల్ కతా డివిజన్ బెంచ్ ను ఆశ్రయించారు. ఆ ఆదేశాలను నిలుపుదల చేయాలంటూ విజ్ఞప్తి చేశారు. జస్టిస్ పి.ముఖర్జీ



నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం ముందు మమత తరఫు న్యాయవాది ఎస్.ఎన్.ముఖర్జీ తన వాదనలు వినిపిస్తూ.. గవర్నర్ కు పరువునష్టం కలిగించేలా ముఖ్యమంత్రి ఎప్పుడూ విమర్శలు చేయలేదని తెలిపారు. దీనిపై తదుపరి విచారణ గురువారం కొనసాగనుంది.

ప్రత్యర్థుల్ని టార్గెట్ చేస్తే ఒంటరిగా మిగిలిపోతారు



చెన్నై: పాలనపై దృష్టి పెట్టకుండా ప్రత్యర్థుల్ని టార్గెట్ చేస్తే ఒంటరిగా మిగిలిపోతారని ప్రధాని మోదీని తమిళనాడు సీఎం ఎంకే స్టాలిన్ హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఆయన

టీవీల్ చేశారు. "ఎన్నికలు అయిపోయాయి. ఇప్పుడు దేశం గురించి ఆలోచించాలి. 2024 బడ్జెట్- మీ ప్రభుత్వాన్ని కాపాడుతుంది. కానీ, ఈ దేశాన్ని కాదు. ప్రభుత్వాన్ని నిష్పక్షపాతంగా నడపండి. మిమ్మల్ని ఓడించిన వారిపై ప్రతీకారం తీర్చుకోవాలని అనుకోవద్దు. రాజకీయాల కోసం ప్రభుత్వాన్ని నడిపితే మీరు ఒంటరిగా మిగిలిపోతారు" అని తెలిపారు. కేంద్ర బడ్జెట్ పై స్టాలిన్ అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. చెన్నై మెట్రో రైల్ సెకండ్ ఫేజ్, కోయంబత్తూరులో ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ప్రాజెక్టుల ప్రస్తావన బడ్జెట్ లో లేదన్నారూ. స్టాలిన్ వ్యాఖ్యలపై బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అన్నామలై స్పందిస్తూ.. కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని యూపీఎ-1, యూపీఎ-2 ప్రభుత్వాలు గతంలో సమర్పించిన 10 బడ్జెట్ లో ఆరింటిలో తమిళనాడు ప్రస్తావనే లేదని గుర్తుచేశారు.

రాత్రంతా అసెంబ్లీలోనే బీజేపీ ధర్నా

ముదా స్టాం కర్ణాటక అసెంబ్లీని కుదిపేస్తోంది. ఉభయసభల్లో ఈ అంశంపై చర్చకు పట్టుబట్టింది భారతీయ జనతా పార్టీ. కానీ విపక్షాలను అసెంబ్లీ స్పీకర్, మండలి చైర్మన్ అనుమతించలేదు. దీంతో సభ్యులు విధానసభలోనే ధర్నాకు దిగారు. మైసూరు అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ-ముదాలో భూములు కోల్పోయిన వారికి స్థలాల కేటాయింపులో అవకతవకలు జరిగినట్లు ఆరోపణలు చేశారు. 4వేల కోట్ల కుంభకోణం దీని వెనుక దాగి ఉందని బీజేపీ సభ్యులు ఆరోపణలు చేశారు. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య భార్యకు అప్పునంగా భూములు ఇప్పారంటూ మండిపడ్డారు. ఉభయ సభల్లో ఈ అంశంపై చర్చించేందుకు విపక్షాలు పట్టుబట్టాయి. కానీ.. గందరగోళం మధ్యే ఆర్థిక బిల్లుకు అమోదం తెలిపి సభను వాయిదా వేశారు కర్ణాటక అసెంబ్లీ స్పీకర్. ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య తన భార్య పార్సత్వీకి 14 స్థలాలను చట్టబద్ధంగా ఇచ్చారని నిరూపించాలని, బీజేపీ పక్ష నేత ఆర్ అశోక దిమోండ్ చేశారు. దశితుల భూములను లూటీ చేసి, తన భార్యకు అప్పగించారని ఆరోపించారు. స్పీకర్ అధికార పక్షానికి తత్వాను పలుకుతూ తమను మాట్లాడనివ్వడం లేదని మండిపడ్డారు. తమ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు అసెంబ్లీలోనే వగలూ రాత్రి ధర్నాకు



కూర్చుంటున్నారని ఆర్ అశోక తెలిపారు. నిజానికి ముదా సీఎం సతీమణి పార్సత్వీకి సంబంధించిన మూడు ఎకరాల స్థలాన్ని తీసుకుని, 50:50 నిష్పత్తిలో భూములను కేటాయించింది కర్ణాటక ప్రభుత్వం. అయితే ఆమె దగ్గర్నుంచి తీసుకున్న భూమి ధరకన్నా.. ఇచ్చిన ప్లాట్ల ధర ఎంతో ఎక్కువ అని ఆరోపించింది బీజేపీ. దీనిపై విచారణ జరిపించాలని దిమోండ్ చేసింది. మరోవైపు, ముదా స్టాం ఆరోపణలపై రిటైర్డ్ జడ్జిత్ విచారణకు ఆదేశించింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. పీఎన్ దేశాయ్ నేతృత్వంలో ఈ విచారణ జరుగుతుందని సిద్ధరామయ్య ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. అయితే బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు మాత్రం అసెంబ్లీలోనే ఉండి రాత్రంతా ధర్నా నిర్వహించారు.

కెనడాను ఖలిస్తానీలు కలుషితం చేస్తున్నారు

ఖలిస్తానీ తీవ్రవాదుల వల్ల కెనడా కలుషితమవుతోందని భారత సంతతి ఎంపీ చంద్ర ఆర్య అన్నారు. వారంతా స్థానిక చట్టాలు అందించిన స్వేచ్ఛను దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని ఆరోపణలు చేశారు. ఇటీవల వేర్పాటువాద నేత గురువత్సంత్ సింగ్ వస్తూనే ఓ వీడియోలో తనతో పాటు సన్నిహితులను భారత్ కు వెళ్లిపోవాలని చేసిన వ్యాఖ్యలపై చంద్ర ఆర్య స్పందిస్తూ పైవ్యాఖ్యలు చేశారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియోను ఎక్స్ లో ట్వీట్ చేసిన ఆయన, ఖలిస్తానీ వేర్పాటువాదుల చర్యలను వ్యతిరేకించారు.



కెనడాకు వచ్చి దేశ సామాజిక-ఆర్థిక అభివృద్ధికి కృషి చేశారన్నారు. దక్షిణాసియాలోని ప్రతి దేశంతో పాటు కరేబియన్, ఆఫ్రికా దేశాల నుంచి, అనేక ప్రాంతాల నుంచి ఇక్కడికి వచ్చిన స్థిరపడ్డారు. కెనడా మా స్వస్థలం. ఇక్కడ మా సేవలు కొనసాగుతాయి. చరిత్ర కలిగిన భారత సంస్కృతి, వారసత్వం ద్వారా బహుళ సాంస్కృతిక సంప్రదాయాలను కొనసాగిస్తున్నామని చంద్ర ఆర్య పేర్కొన్నారు

ఈ-కోర్టులో ట్రైబ్యునళ్లను భాగం

- చేసేందుకు సుప్రీం నిరాకరణ



న్యూఢిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న కోర్టులకు డిజిటల్ మౌలిక సదుపాయాలను అభివృద్ధి చేయడానికి తీసుకువచ్చిన ఈ-కోర్టు ప్రాజెక్టులో ట్రైబ్యునళ్లను సైతం చేర్చాలంటూ దాఖలైన పిటిషన్ ను స్వీకరించేందుకు సుప్రీంకోర్టు నిరాకరించింది. పాక్షిక న్యాయ ప్యానెల్ అయిన సాయుధ బలగాల ట్రైబ్యునల్, జాతీయ హరిత ట్రై బ్యునళ్లను సైతం జాతీయ న్యాయ నవచార (గ్రిడ్(ఎన్జీడీజీ)లో భాగం చేయాలంటూ దాఖలైన పిల్ ను బుధవారం సుప్రీంకోర్టు విచారించింది. ప్రాజెక్టు పరిధిపై తాము జోక్యం చేసుకోలేమంటూ ఈ సందర్భంగా భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డి.వై. చంద్రచూడ్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం వ్యాఖ్యానించింది. ఈ ప్రాజెక్టు కోసం రూ.7వేల కోట్లు కేటాయించారని, ఒకవేళ ట్రైబ్యునళ్లు కూడా ఎన్జీడీజీకి కిందకు వస్తే ఆ డబ్బును వాటికి కూడా ఖర్చు చేయాల్సి ఉంటుందని అభిప్రాయపడింది. ట్రైబ్యునళ్లకు ప్రస్తుతం ఎటువంటి పాలనాపరమైన అనుమతులు

లేవని, వీటిని ఎన్జీడీజీ పరిధిలోకి తీసుకురాలేమని తెలిపింది. 'ఎన్జీడీజీ ఈ-కోర్టు ప్రాజెక్టులో భాగం. ఇది జిల్లా, హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టులను మాత్రమే పర్చవేక్షిస్తుంది. ట్రైబ్యునళ్లను కాదు. కావాలంటే ఈ అంశంపై మీరు సంబంధిత న్యాయ శాఖను సంప్రదించవచ్చు' అని సీజేబి పిటిషన్లకు స్పష్టంచేశారు.

ఎంఎస్పీకి చట్టబద్ధత కోసం ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెస్తాం



న్యూఢిల్లీ: ఎంఎస్పీకి చట్టబద్ధత కోసం ఎన్నో ప్రభుత్వంపై ఇండియా కూటమి ఒత్తిడి తెస్తుందని కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. బుధవారం ఆయనను పార్లమెంట్ కాంప్లెక్స్ లో పంజాబ్, హర్యానా, ఉత్తరప్రదేశ్, తెలంగాణ, తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు చెందిన 12 మంది రైతు నాయకుల బృందం కలిసింది. వారు రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను రాహుల్ కు వివరించారు. అనంతరం రాహుల్ మాట్లాడుతూ.. "ఇండియా కూటమి మేనిఫెస్టో ఎంఎస్పీకి చట్టపరమైన హామీ ఇచ్చింది. మేం పూర్తి అంచనాతోనే ఆ హామీ ఇచ్చాం. అది కచ్చితంగా సాధ్యమవుతుంది. దీనిపై ఇండియా బ్లాక్ నాయకులతో మరోసారి చర్చించి కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెస్తాం. ఎంఎస్పీకి చట్టబద్ధత అనేది రైతుల హక్కు. రైతులు

ఈ హక్కును పొందేలా ఇండియా కూటమి పార్లమెంట్ లో పోరాడుతుంది" అని రాహుల్ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ.. కోట్లాది మంది రైతులకు ఇప్పుడు రాహుల్ గాంధీ ఆశాకిరణమని అన్నారు. రైతులను మోది సర్కార్ లాంటితో కొట్టిండ్లని.. వారిపై తూటాలు పేల్చిందని గుర్తుచేశారు. దాంతో ప్రభుత్వంపై రైతులు విశ్వాసం కోల్పోయారని తెలిపారు. రైతుల సమస్యలను పార్లమెంట్ లో వినిపిస్తామని పేర్కొన్నారు. రాహుల్ ను కలిసిన తర్వాత రైతు నేతలు మాట్లాడుతూ.. "మేం రాహుల్ గాంధీని కలిశాం. ఎంఎస్పీకి చట్టబద్ధత దిమోండ్ పై చర్చించాం. ఇండియా బ్లాక్ భాగస్వాములు పార్లమెంట్ లో రైతుల సమస్యలను లేవనెత్తుతామని హామీ ఇచ్చారు. ఎంఎస్పీ అనే దీర్ఘకాలిక డిమాండ్ పరిష్కారం కోసం (ప్రైవేట్ మెంబర్స్) బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలని రాహుల్?ను కోరాం. ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం విఫలమైంది. స్వామినాథన్ నివేదిక తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలి. లేకుంటే ఢిల్లీ మార్చ్ నిరసన చేపడతాం" అని పేర్కొన్నారు. రైతులతో జరిగిన ఈ సమావేశంలో పంజాబ్ మాజీ సీఎం చరణ్ జిత్ సింగ్ చన్నీ, పంజాబ్ కాంగ్రెస్ చీఫ్ అమరీందర్ సింగ్ రాజా వారింగ్, సుఖజీందర్ సింగ్ రంధావా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోషల్ మీడియాలో పాకిస్తాన్ వ్యక్తితో ప్రేమ-పెళ్లి..

ప్రేమ ఎళ్లు దాటుతోంది. మహారాష్ట్రలోని ధానే ప్రాంతానికి చెందిన మహిళా ప్రియుడి కోసం పాకిస్తాన్ వెళ్లింది. అయితే తాను వెళ్లి రావడంపై పెద్ద దుమారం రేగుతోంది. నకిలీ పాస్పోర్టుపై పాక్ వెళ్లి రావడం ఇప్పుడు కలకలం రేపుతోంది. ధానేకు చెందిన నగ్నా.. ప్రియుడి కోసం నకిలీ పాస్పోర్టు, నకిలీ దాక్యుమెంట్స్ సృష్టించింది. నకిలీ వీసాను ఉపయోగించి పాకిస్తాన్ కు వెళ్లింది. ఈ విషయం గమనించిన ధానే పోలీసులు ఆమెను పిలిపించి విచారణ చేస్తున్నారు. ధానేకు చెందిన నగ్నా.. ఫేస్ బుక్ ద్వారా పాకిస్తాన్ లోని అబోటాబాద్ కు చెందిన బాబర్ బషీర్ అహ్మద్ తో పరిచయం ఏర్పడింది. ఒకరినొకరు ఇష్టపడ్డారు. వారిద్దరి మధ్య ఇష్టం కాస్తా ప్రేమగా మారింది. ఈ క్రమంలోనే నగ్నా పాకిస్తాన్ వెళ్లేందుకు ట్రై చేసింది. పాస్పోర్టు తిరస్కరణకు గురికావడంతో.. ఫిబ్రవరి 2024లో నగ్నా.. బాబర్ ను ఆన్లైన్ లో వివాహం చేసుకుంది. తర్వాత బాబర్ కోసం పాకిస్తాన్ వెళ్లేందుకు వీసీలో నగ్నా నూర్ మక్సూద్ అలీ సనమ్ ఖాన్ రూఖ్ గా పేరు మార్చుకుంది. అలాగే ఆధార్ సహా పలు పత్రాల్లో పేరు మార్చుకుని పాస్ పోర్టు సంపాదించింది. హామీగా పాక్ వెళ్లిపోయింది. తిరిగి జూలై 17న



ధానేకు చేరుకుంది. లోకమాన్య నగర్ లోని ఒక కేంద్రం నుంచి నకిలీ దాక్యుమెంట్లు సృష్టించి వీసా సంపాదించినట్లుగా పోలీసులు గుర్తించారు. నకిలీ పత్రాలను ఉపయోగించి పాస్పోర్ట్, వీసా పొందడంలో నగ్నాకు సహాయం చేసిన వారికోసం పోలీసులు గాలిస్తున్నారు. పోలీసుల విచారణలో నగ్నా పాకిస్తాన్ కు చెందిన వ్యక్తిని ఇన్ స్టాగ్రామ్ ద్వారా పరిచయం చేసుకున్నారని, అతనిని పాకిస్తాన్ లో పెళ్లి చేసుకున్నారని చెప్పింది. ఆమె మ్యారేజ్ సర్టిఫికేట్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

అందుకే అధ్యక్ష రేసు నుంచి తప్పుకున్నా.

- తొలిసారి బైడెన్ ప్రసంగం..

అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ఇటీవల అధ్యక్ష రేసు నుంచి వైదొలుగుతున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే తాను ఈ నిర్ణయం ఎందుకు తీసుకోవాల్సి వచ్చిందో ఇటీవల ప్రసంగంలో వివరించారు. అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడం లేదని ప్రకటించిన తర్వాత బుధవారం తొలిసారి బైడెన్ అమెరికన్ లతో మాట్లాడుతూ, డెమోక్రటిక్ పార్టీని, దేశాన్ని ఏకం చేయడానికి, అలాగే తర్వాత తరానికి బాధ్యతలను అప్పగించడమే మేలైన మార్గమని భావించి 2024 ఎన్నికల నుండి తప్పుకున్నట్లు చెప్పారు. బైడెన్ తన ప్రసంగంలో అమెరికా రాజకీయాల్లో విభజనను అంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. దేశం, నియంత లేదా నిరంకుశల కంటే శక్తివంతమైనదని, కొత్త తరాలకు ఇక్కడ మాట్లాడటానికి సమయం, స్థలం ఉందని చెప్పారు. ఆరోగ్యం, ఇతర కారణాల రీత్యా రాబోయే ఆరు నెలలు క్రియాశీలకంగా పనిచేయరని వస్తున్న వార్తలను బైడెన్ కొట్టి పారేశారు. తన పదవిలో ఉన్నంత కాలం ఆర్థిక వ్యవస్థ, కీలకమైన విదేశాంగ విధాన సమస్యలపై పని చేస్తూనే ఉంటానని నొక్కి చెప్పారు. రాబోయే ఆరు నెలల్లో అధ్యక్షుడిగా పని చేయడంపై దృష్టి పెడతాను అని స్పష్టం చేశారు. గత కొంత కాలంగా బైడెన్



ఆరోగ్య పరిస్థితుల దృష్ట్యా అధ్యక్ష రేసు నుంచి వైదొలగాలని బయటి నుంచే కాకుండా సొంత పార్టీ నేతల నుంచి తీవ్ర ఒత్తిడిని ఎదుర్కొన్నారు. అయితే తాను పోటీ నుంచి తప్పుకోవని పలు మార్లు ప్రకటించినప్పటికీ పరిస్థితులు మరింత కఠినంగా మారడంతో రేసు నుంచి తప్పుకుంటున్నట్లు ప్రకటించారు. దీంతో ఆయనకు బదులుగా డెమోక్రటిక్ పార్టీ నుంచి ఉ పాధ్యక్షురాలు కమలా హారిస్ అధ్యక్ష రేసులో ఉన్నారు. ప్రస్తుతం ఆమె తన ప్రచారాన్ని విస్తృతంగా కొనసాగిస్తున్నారు. బైడెన్ ఉ పసంహరణతో ఇప్పుడు 78 ఏళ్ల ట్రంప్ అమెరికా చరిత్రలో అత్యంత వృద్ధ అభ్యర్థిగా ఉన్నారు.



సినిమా



ఆ సీన్స్ చేసేటప్పుడు గందరగోళానికి గురయ్యా

గురయ్యా

'కథను బట్టి పాత్రలుంటాయి. పాత్రలు పండితేనే కథ పండుతుంది. కాబట్టి పాత్రధారులు సాహసాలకు సిద్ధపడాలి, త్యాగాలు చేయాలి. అలా చేయలేనివాళ్లు ఆర్టిస్టులుగా పనికిరారు.' అంటూ నిర్మోహమాటంగా చెప్పేసింది అందాలభామ అంజలి. తాజాగా 'బహిష్కరణ' వెబ్సీరీస్లో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన అంజలి.. ఓ ఇంటర్వ్యూలో కథలో పాత్రల ప్రాముఖ్యం గురించి, తన కెరీర్ గురించి, 'బహిష్కరణ'లో చేసిన ఇంటిమేట్ సీన్స్ గురించి ఆసక్తికరంగా మాట్లాడింది. 'సినిమా మీద ప్రేమతో ఈ రంగంలోకి వచ్చాను. నటన నాకు చాలా నేర్పింది. పాత్ర ప్రాధాన్యతను బట్టి నేను చేసిన హెరామ్ వర్క్ నన్ను మనిషిగా మరోస్థాయిలో నిలబెట్టింది. ఓ పాత్ర కోసం మార్కెట్ ఆఫ్ నేర్చుకున్నాను. ఓ పాత్ర కోసం దాస్యం నేర్చుకున్నాను. రీసెర్చ్ చేస్తూ ఉంటే జ్ఞానం ఆలోచిస్తూ పెరుగుతుందికదా. అందులో భయంకరమైన కష్టాలను అనుభవించిన సందర్భాలూ ఉన్నాయి. 'నవరస' అనే సీరీస్ చేసినప్పుడు కాన్స్ట్రంట్స్ కారణంగా కొన్ని గంటలపాటు వాషరూమ్కు కూడా వెళ్లేదేమిట. ఆ సరకం వద్దనాటికంటే.. అని తెలిపింది అంజలి. 'బహిష్కరణ'లో ఇంటిమేట్ సీన్స్ గురించి మాట్లాడుతూ 'నా లైఫ్లో అలాంటి సీన్స్ చేయడం ఇదే ప్రథమం. చేసేటప్పుడు కొంచెం గందరగోళానికి గురయ్యాను. నా పరిస్థితిని గమనించి, లోకేషన్లో ఉన్న వాళ్లందరినీ బయటకు పంపి ఆ సీన్స్ తీశారు. పాత్రకోసం చేశాను. అది నటిగా నాదర్శం. అలాగే 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి'లోని నా పాత్ర కోసం కూడా చాలా కష్టపడ్డా. పాత్రకైతే న్యాయం చేయగలంకానీ.. ఫలితం మన చేతిలో ఉండదు కదా.' అంటూ చెప్పకొచ్చింది అంజలి.



భాగ్యనగరి నుంచి పొల్లాచ్చికి పయనం!

వెంకటేశ్ కథానాయకుడిగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం రూపొందుతోంది. 'ఎఫ్ 2', 'ఎఫ్ 3' సినిమాల తర్వాత ఈ ఇద్దరి నుంచి వస్తున్న హాస్యటిక సినిమా ఇది. దిల్ రాజు సమర్పణలో శిరీష్ నిర్మిస్తున్నారు. మీనాక్షి చౌదరి, ఐశ్వర్య రాజేష్ కథానాయికలు. రాజేంద్ర ప్రసాద్, సాయికుమార్, విటి గజేష్ తదితరులు ముఖ్య పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఇటీవలే హైదరాబాద్లో తొలి షెడ్యూల్ను పూర్తి చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడు రెండో షెడ్యూల్ను ప్రారంభించేందుకు చిత్ర బృందం సన్నాహాలు చేస్తోంది. ఈ కొత్త షెడ్యూల్ ఆగస్టు 9 నుంచి పొల్లాచ్చిలో మొదలు కానుందని సమాచారం. దాదాపు నెల పాటు సాగే ఈ షెడ్యూల్లో వెంకటేశ్తో సహా ప్రధాన తారాగణమంతా పాల్గొనుంది. హీరో.. అతని మాజీ ప్రేయసి.. అందమైన భార్య.. ఈ మూడు పాత్రల చుట్టూ తిరిగే ఆసక్తికర కథాంశంతో ట్రూయింగ్ క్రెమ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఈ సినిమా రూపొందించనుంది. ఇది వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి సందర్భంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. శరవేగంగా 'రానా నాయుడు 2': అమెరికన్ టీవీ సీరీస్ 'రే డోనోవన్'కి రీమేక్ గా భారతీయ ప్రేక్షకులను అలరించిన సీరీస్ 'రానా నాయుడు'. క్రెమ్ యాక్షన్ డ్రామాగా మంచి విజయాన్ని అందుకున్న ఈ సీరీస్లో తండ్రికొడుకులుగా అగ్రకథానాయకుడు వెంకటేశ్, రానా కనిపించి ఆకట్టుకున్నారు. పది ఎపిసోడ్లతో విడుదలైన ఈ సీరీస్ని కరణ్ అన్నమాస్, సువర్ణ వర్మ రూపొందించారు. గతేడాది నెట్ఫ్లిక్స్లో విడుదలైన ఈ సీరీస్కి కొనసాగింపుగా 'రానా నాయుడు సీజన్ 2'ను ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా ఈ ప్రాజెక్టు చిత్రీకరణ శరవేగంగా జరుగుతున్నట్లు ఓ వీడియో ద్వారా ప్రకటించింది నెట్ఫ్లిక్స్ సంస్థ.



ఈ సినిమా నాకు ఓ అరుదైన అవకాశం

'మన ఆలోచనల్లోని అంతర్భుద్ధాన్ని ఇప్పటివరకూ ఎవ్వరూ తెరపై చూపించలేదు. తొలిసారి ఆ తరహా ప్రయత్నం మేం చేశాం' అన్నారు రక్షిత అట్లూరి. నన్ను ప్రేక్షకులకు మరింత దగ్గర చేసే చిత్రం అవుతుందన్నారు. ఆయన కథానాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'ఆపరేషన్ రావణ్'. ఆయన తండ్రి వెంకట సత్య దర్శకత్వం వహించారు. ధ్యాన్ అట్లూరి నిర్మాత. ఈ చిత్రం ఈ నెల 26న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తోంది. ఈ సందర్భంగా రక్షిత అట్లూరి మంగళవారం హైదరాబాద్లో విలేకర్లతో ముచ్చటించారు. "తండ్రి దర్శకత్వంలో నటించే అవకాశం ఎంతమంది పిల్లలకి వస్తుంది? ఆ అరుదైన అవకాశం ఈ సినిమాతో నాకు దొరికింది. 'పలాస' చేస్తున్నప్పటి నుంచీ నాన్నకు దర్శకత్వం అంటే ఆసక్తి. సినిమా అంటే తపన. అన్నీ తెలుసుకునే దర్శకత్వంలోకి వచ్చారు. 'పలాస' తర్వాత మా సంస్థలో ఎలాంటి సినిమా చేయాలనే చర్చ మొదలైనప్పుడు వచ్చిన ఆలోచనే 'ఆపరేషన్ రావణ్'. నేటితరం ప్రేక్షకులకు నచ్చే ఓ మంచి థ్రిల్లర్ సినిమా నిర్మిస్తే బాగుంటుందని రంగంలోకి దిగాం. కథ అనుకున్న తర్వాత సెట్స్పైకి వెళ్లడానికి కావల్సినంత సమయం దొరికింది. పక్కా స్క్రిప్ట్ సిద్ధం అయ్యాక సెట్కి వెళ్లాం. నేను ఇందులో ఆనంద్ శ్రీరామ్ అనే టీవీ రిపోర్టర్ పాత్రలో కనిపిస్తా. ఒకే సినిమాలో కథానాయకుడిగా, ప్రతినిాయకుడిగా నటించాలనే కోరిక ఉండేది. ఆ ప్రయత్నం ఈ సినిమాతో ఏ మేరకు నెరవేరిందనేది తెరపై చూసి తెలుసుకోవల్సిందే. "పలాస' తర్వాత అన్నీ సీరియస్ పాత్రలే వస్తున్నాయేమిటనే భయం నాలోనూ కలిగింది. కానీ 'ఆపరేషన్ రావణ్', 'శశివదనే' సినిమాలు నన్ను కొత్తగా చూపించబోతున్నాయి. వీటిలో భిన్నమైన ప్రేమకోణం కూడా ఉంటుంది.



మాకు ఎప్పుడో పెళ్లైపోయింది!

అవికా గోర్.. చిన్నారి పెళ్లి కూతురు సీరియల్ తో విపరీతముగా పాపులర్ అయ్యింది ఈ చిన్నది. హిందీలో పాటు తెలుగులోనూ ఈ సీరియల్ సూపర్ హిట్ అవ్వడంతో మన దగ్గర కూడా మంచి క్రేజ్ సొంతం చేసుకుంది ఈ చిన్నది. అవికా గోర్.. చిన్నారి పెళ్లి కూతురు సీరియల్ తో విపరీతముగా పాపులర్ అయ్యింది ఈ చిన్నది. హిందీలో పాటు తెలుగులోనూ ఈ సీరియల్ సూపర్ హిట్ అవ్వడంతో మన దగ్గర కూడా మంచి క్రేజ్ సొంతం చేసుకుంది ఈ చిన్నది. అవికా గోర్.. హీరోయిన్ గా ఉయ్యాలా జంపాల అనే చేసింది. రాజ్ తరుణ్ హీరోగా నటించిన ఈ మంచి విజయం సాధించింది. ఆతర్వాత మరోసారి రాజ్ తరుణ్ తో చూపిస్తూ మామ అనే చేసి హిట్ అందుకుంది. ఆతర్వాత పరుగులు లు చేస్తూ తెలుగులో మంచి క్రేజ్ తెచ్చుకుంది. ప్రస్తుతం తెలుగులో పాటు బాలీవుడ్ లోనూ లు చేస్తుంది ఈ చిన్నది. ఈ క్రమంలో అవికా గోర్ పెళ్లి గురించి ఓ ఆసక్తికర వార్త చక్కర్లు కొడుతోంది. గతంలో అవికా ఓ కుర్రాడితో చట్టపట్టాలేసుకు తిరిగింది. దాంతో ఈ అమ్మడి పెళ్లి పై చాలా రూమర్స్ వచ్చాయి. వీటి పై తాజాగా స్పందించింది అవికా. ఆమె మాట్లాడుతూ.. మిలింద్ , నేను 4 సంవత్సరాలుగా డేటింగ్లో ఉన్నాం అని తెలిపింది. అలాగే అతను ఓ కామన్ ఫ్రెండ్ ద్వారా పరిచయం అయ్యాడు.. ఇండస్ట్రీవాడు కాదు. ముందు మేము ఫ్రెండ్స్ లా ఉన్నామా ఆతర్వాత అతను నాకు ప్రపోజ్ చేశాడు. మా ఇద్దరి అభిప్రాయాలు ఒక్కటి కావడంతో నేను కూడా ఓకే చెప్పాను. మిలింద్ చాలా మంచి వాడు. నా దృష్టిలో మానసికంగా మా ఇద్దరికీ పెళ్లైంది. మేము ఎప్పుడైనా పెళ్లి చేసుకుంటాం అని తెలిపింది.

